

靓车大集结,你中意哪款

2024湖南车展将于4月30日至5月5日举行,多款热门车型已确定参展

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 彭放 范宏欢)4月30日至5月5日,2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“2024湖南车展”)将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)举行。3月20日,记者从车展组委会获悉,当下一些热门车型已确认参展,看看哪一款是你心仪的“神车”。



坦克700 Hi4-T

坦克700 Hi4-T重磅亮相

湖南车展组委会招商部透露,于今年2月上市的坦克700 Hi4-T已确认参展。作为“中国豪华越野旗舰”车型,其适用于全球越野路况,指导价42.8万元至70万元。该车以3.0T Hi4-T技术架构为基础,搭载3.0T V6发动机和专门用于越野的9HAT变速器。

外观上,坦克700 Hi4-T拥有饱满强劲的车身线条,彰显出山岳般的压迫感。据介绍,该车发动机无性能衰减,适应极寒、高温、高海拔等极限场景,可应对城市、沙漠、泥地等全场景技术诉求。电的支持下,坦克700 Hi4-T可在油与电之间无缝切换,瞬时充电功率可达100千瓦,既能实现城市出行零油耗,又能奔赴“诗与远方”。

坦克700 Hi4-T搭载超广角纤云座椅,后排座椅可实现141度打开角度,座椅厚度145毫米,全系标配通风、加热、按摩功能,配合羽翼头枕。音响系统则由哈曼卡顿与车型研发团队共同倾心打造,新车搭载16专属扬声器,将音乐感染力做到巅峰,用真三维还原巅峰音乐质感,重现Hi-Fi级别的声音解析度。

安全方面,坦克700 Hi4-T车架采用大截面梯形车架,高强度钢占比99%,抗扭刚度可达8000牛·米/度;车身骨架高强度钢占比达83%,抗扭刚度达30122牛·米/度。开创性地将电池固定在车架横梁内侧,地板上,通过架构设计彻底避免电池被冲击的可能,这样的设计让电池包可承受超国标3倍的振动冲击要求。



问界M9

问界、智界双雄出击

热门车型问界新M7、问界M9、智界S7将集中亮相2024湖南车展。鸿蒙智行是华为在智慧出行领域的新探索和前瞻布局,通过深耕智能驾驶、智能座舱、智能驾控、智能车控等核心技术,联合产业伙伴打造开放、共享的智慧出行体验,为用户带来更加极致的智慧出行体验。4月30日至5月5日,欢迎来鸿蒙智行展台深度体验华为智能技术。

其中,问界新M7搭载的华为高阶智能驾驶系统,通过全量OTA推送升级,实现了全国范围的无图城区NCA智驾领航功能。在不依赖高精地图的情况下,问界新M7不仅可以在全国高速与快速路使用智驾领航辅助功能,包括大小城市乃至乡镇道路都能激活,甚至一些较为偏僻的乡道县道也可以开启,可用路段覆盖率达99%。

而问界M9搭载全新设计的192线激光雷达,拥有更强大的精准探测和快速响

应能力。同时,具备强大的全场景和全天候感知能力,可精准识别车辆、行人、交通设施与标识、桩筒等。

智界S7则定位为高能大空间智慧轿车,推出“双800”性能标准,即CLTC工况下800+公里纯电续航里程和800伏高压快充平台,最快充电5分钟可增加200+公里续航里程,充电15分钟增加400+公里续航里程,百公里电耗仅12.4千瓦·小时。

仰望U8、U9齐上阵

作为汽车自主品牌的荣耀,比亚迪将携旗下全品牌矩阵出击2024湖南车展,包括海洋网、王朝网和子品牌仰望、方程豹、腾势。其中,两款百万级豪车U8、U9首次参加湖南车展,将成为本届车展的一抹亮色。

2月25日,纯电性能超跑仰望U9上市,售价168万元。仰望U9基于易四方、云辇-X两大核心技术,能为用户提供可赛、可街、可玩的用车体验。据悉,该车实测极速已达309.19公里/小时,实测0—100公里/小时加速成绩可达2.36秒,0—400公里/小时加速成绩为9.78秒。续航方面,仰望U9采用了全新一代CTB电池车身一体化技术,配备80

千瓦磷酸铁锂电池组,CLTC工况续航里程465公里。充电方面,采用双枪超充技术,最高500千瓦的充电功率。

而去年9月上市的仰望U8定位为百万级新能源硬派越野,其无涉水喉最大涉水深度1000毫米,拥有1200匹超级马力,零百加速最快3.6秒。该车具备全地形原地掉头、爆胎稳行和应急浮水能力,可为用户带来前所未有的极致安全、极致性能和极致体验。车辆还搭载高阶智驾辅助系统,整车配备38个高精度感知元件,包含3个激光雷达、5个毫米波雷达、14个超声波传感器和16个摄像头,具有更强的环境感知能力,可提升驾控安全性。



仰望U9 均为受访者供图

湘江新区首批“湘江英才”开始申报 持卡可享就医就学就业等八大福利

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 刘攀)记者20日从湖南湘江新区人才办获悉,新区首批“湘江英才”认定工作已进入申报阶段。首批“湘江英才”认定工作,通过认定的“湘江英才”,将由新区人才办颁发“湘江英才卡”,持卡可享受人才就医、子女就学、配偶就业及机场高铁绿色通道等多方面优质便捷服务。

申报人所在企业(单位)应在新区直管区、托管区范围内注册登记,属于新一代信息技术、工程机械、新材料、电子信息、生物医药、先进储能及新能源汽车、航空航天等新区重点产业领域,需满足上年度实缴税收超过100万元、上年度研发经费投入总额超过500万元等7项要求中的任意其一。同时,申报人应为在新区企业(单位)全职工作,年龄不超过50周岁,为博士、高级职称人员或高级技师,且作为项目组成员参与过市级及以上科研项目;年薪(税后)30万元以上的经营管理和研

发人才;持A类外国人来华工作许可的外国高端人才及其他相当于上述层次的人才。

记者梳理发现,持“湘江英才卡”后,可享八大福利。如,在子女就学服务方面,持卡人子女就读义务教育阶段学校,根据持卡人意愿和实际情况,按照就近原则统筹安排。在配偶就业服务方面,持卡人配偶原属机关企事业单位在编人员且愿意来新区工作的,由持卡人所在单位申报,新区人才办协调相关部门(单位),按工作需要、专业匹配、双向选择等原则统筹安排。其他就业类型的,新区人才办优先推荐就业。

此前,湖南湘江新区发布“人才政策十条”,开展人才安居工程,明确“湘江英才”在新区购买新建商品房,按总房款的2%进行补贴,最高补贴10万元。另外,在新区无房的“湘江英才”,可免费入住高级专家公寓。对硕士以上学历、中级以上职称、技师以上职业资格等人才群体,也将优先安排入住人才公寓。

超炫科创展上 “雷小锋”体验科技的奇妙



酷炫小机器人“跳舞”让同学们看得津津有味。长沙晚报通讯员 朱鑫莲 供图

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 陈良 通讯员 肖东升 朱鑫莲)穿越火线、热冰实验、机器人搭建、智慧体育、玩转游乐船……20日下午,长沙市雅礼实验望城学校举行“我们的韶华映朝阳”——第二届“雷小锋”超炫科创展体验活动,全校1000多名“雷小锋”来到田径场上,开心地体验各种科技项目,进一步提高了对科学的认识,激发了对科学的兴趣,提高了动手能力、创新能力、实践能力。

下午3时,“雷小锋”以班为单位,排着整齐的队伍来到田径场上,进行各种体验活动。在“机器人搭建”项目区,“雷小锋”利用器材盒中的各种零件,迅速组装、搭建起一个个机器人;“穿越火线”项目区,同学们双手紧握羊角钉,穿越金属丝(火线)前往终点;“大象牙膏”项目区,一位“雷小锋”导师把一些粉末倒在一个试管里,再添加一些溶液,立即有大量泡沫像牙膏一样从试管中溢出,看呆了孩子们;“智慧体育”项目区,几名同学正奋力跳绳,屏幕上实时

显示着“战况”……同学们手持体验卡,每体验一次就可盖一个印章,集齐5个印章,就可去兑换兑换一份精美礼品。

“科技是创新的课堂,科技是梦想的舞台。”长沙市雅礼实验望城学校校长杜渐表示,此次科创展的主题是“‘科学+’探索无界、创想未来”,主要包括科技大篷车体验、科技项目集章活动、创意编程比赛和征文比赛等四个环节。本次活动也是探索落实“双减”背景下,做好科学教育加法的尝试,旨在激发师生爱科学、讲科学、用科学的热情,培养敢于探索、勤于动手、勇于创新的科学精神,进一步提升学校素质教育的水平。

据介绍,长沙市雅礼实验望城学校将“发展智慧教育,培养创新人才”作为特色发展目标,规划了“科学实验中心、人工智能实验室、智慧体育操场、创新劳动基地、智慧心育家园、智慧心育空间”六位一体校内创新素养实践空间,着力开展科技创新教育,建校一年便获评2023年长沙市未来学校创建校。

未来6天我省先晴后雨,23日开始有较强降雨 抢抓晴好天气,春耕春播正当时

长沙晚报3月20日讯(全媒体记者 何乐)春分时节,万物复苏,是春耕农忙最好的时候。湖南省农情分析研究中心、湖南省气象科学研究所19日联合发布《湖南省春耕春播气象服务专报》,提醒农户抢抓晴好天气开展早稻大面积播种,防范较强降雨不利影响。

记者从省气象局获悉,目前我省早稻已完成播种近四成。预计未来6天我省先晴后雨,20—22日以多云到晴天为主,23日开始省内将有一场较强降雨过程。20—24日气温回升明显,23日至24日大部分地区最高气温在26℃~28℃,24日之后受较强冷空气影响,最低气温将降至10℃~12℃。结合早稻播种适宜度模型预测,至22日全省大部适宜早稻播种。建议利用22日前晴好天气大范围开展早稻播种。高温时段段秧大棚注意通风透气,加强秧苗管理,较强降雨过程注意排湿降渍。已播种的双季早稻要及时采取薄膜覆盖等保温防雨措施,注意防范23—25日较强降雨和强对流天气的不利影响,及时排除田间多余积水,防范秧苗被淹。

一年内卖房再买房,可以退个税 长沙已在实施,政策将延续至2025年底

长沙晚报全媒体记者 孙占锋

“卖房再买房,退个税!鼓励刚需置换,想买房的快来找我!”日前,长沙某售楼盘置业顾问小刘的一条朋友圈引来众多关注,其中不少准客户更是问得格外仔细。其实,换购住房退个人所得税的政策已从2022年10月开始实施,2023年8月财政部、税务总局、住房城乡建设部三部门联合发布公告,将相关退税延续到2025年12月31日。

对此,记者3月20日从多个区县政务服务大厅的办税窗口获悉,相关政策在长沙也一直实施。那么,相关政策到底如何规定?有哪些条件?又能退多少钱呢?

问:换房有什么时间要求?

答:2023年8月,财政部、税务总局、住房城乡建设部2023年第28号公告《关于延续实施支持居民换购住房有关个人所得税政策的公告》明确,自2024年1月1日至2025年12月31日,对出售自有住房并在现住房出售后1年内市场重新购买住房的纳税人,对其出售现住房已缴纳的个人所得税予以退税优惠。

之前,财政部、税务总局于2022年9月发布的《关于支持居民换购住房有关个人所得税政策的公告》规定,政策实施时间为自2022年10月1日至2023年12月31日。如此看来,两个政策可谓“无缝衔接”。

举个例子:长沙市民小A在2023年12月把自己的住房卖掉,2024年7月在长沙重新购买了一套住房。由于他出售和新购住房的时间均在2022年10月1日至2025年12月31日期间,符合政策规定的时间条件,可享受该项政策。

问:政策里规定的“同一城市”的范围是什么?

答:纳税人出售和重新购买的住房应在同一城市范围内,是指同一直辖市、副省级城市、地级市(地区、州、盟)所辖全部行政区划范围。

去过居民家中,去过敬老院、ICU……岳麓公安分局人境大队民辅警把身份证办理服务送到群众身边

“移动服务站”哪里需要开到哪

长沙晚报全媒体记者 邓艳红 通讯员 邓昊雯

“老人家,保持不动,笑一笑,好!”3月15日,在居民李阿姨家中,王修零迅速按下相机快门,将老人的微笑定格。

王修零是岳麓公安分局人境大队的一名辅警,他的工作职责之一就是拍照、采集指纹,上门为行动不便的居民办理身份证。过去一年,王修零和同事共十余次上门为居民办证。“去过居民家中,去过敬老院,还去过ICU办证……”记者了解到,只要哪里的居民有需要,王修零和同事就会上门办证,被辖区群众称赞为办理身份证的“移动服务站”。

到ICU为重症患者办证 我要为他拍出一张最好的照片

3月上旬,岳麓公安分局人境大队接到来自天顶派出所社区民警张少乾的消息:其在走访调查中发现,辖区居民彭爹爹近期要办理低保,却因为身份证已到期导致申领不成功,急需补办身份证。但彭爹爹生活自理能力较差,无法前往派出所办理,担心影响后续生活,内心十分焦急。

获悉情况后,人境大队立即安排专人和街道、社区工作人员、社区民警一起,为彭爹爹上门办证。到了彭爹爹家后,工作人员耐心为彭爹爹整理衣服、调整姿势。由于屋内空间狭小,王修零蹲下身,不断调整角度给彭爹爹拍照,终于顺利采集到了办证所需照片。

“警察同志,可以麻烦你们上门来帮忙办理一下证件吗?我们这里有老人要做手术,但是身份证丢失了……”3月14日,人境大队接到辖区某敬老院求助,称院中一位老人患病在床,即将进行手术,需要出具身份证,但是老人身份证丢失且行动不便,希望民警能够为其上门办理。接到求助后,人境大队民警携带指纹采集仪等设备来到敬老院,现场进行身份证的信息采集工作,成功为老人办理好身份证。

“最难忘的一次是上ICU为一名患者办理身份证。”王修零回忆说,那位患者因家中失火被烧伤,身份证也在大火中烧掉了,而办理住院和医保结算等需要身份证,接到求助后,王修零和同事来到了医院。进入ICU前,他们和医生进行了充分沟通,按照医生的要求小心翼翼地为患者采集信息。看着病人被烧伤的身体,王修零觉得很难过,他不停寻找着拍摄角度,决心为他拍出一张最好的照片。“这张身份证可能要跟随他一辈子的,我一定要拍好!”



王修零(中)和同事上门采集办证信息。长沙晚报通讯员 邓昊雯 供图

用微笑和耐心解决群众“烦心事” 挑战很多,更多的是收获温暖

“帮居民拍出美美的照片,帮他们办好身份证,这是我的工作职责,我很喜欢这项工作。”王修零告诉记者。他们每次上门办证都有3位民警一起,3个人3台设备,就是一个办理身份证的“移动服务站”。

上门办证的对象大部分是行动不便的老人,还有一些精神类疾病患者,碰到这些办证对象,可能几个小时甚至半天才能成功采集到信息。但民警们非常有耐心,上门办证时始终微笑着面对群众,引导他们完成信息采集。

3月15日,人境大队接到李阿姨家人求助:李阿姨由于身体原因无法外出,希望公安机关上门为其办理身份证。民警们很快来到李阿姨家中,信息采集过程中,李阿姨的身体时不时不受控制地抖动,一次次失败,一次次重来,通过多次抓拍,终于采集到一张合格的人像照片。“信息采集完成了,身份证办好以后我们会第一时间给您寄过来……”考虑到李阿姨身体不便,民警为其办理了加急邮寄。

“很多老人的指纹纹路不清晰,我们只能一遍一遍采才能成功,还有一些患病老人不配合拍照,这时我们会叫上社区的协助完成信息采集……”谈起上门办证的挑战时,王修零告诉记者,“更多的是收获温暖,每次办完证,居民都很感激我们,其实这是我们的职责。”

小窗口体现着大服务,为民服务的小举动,解决了群众急难愁盼的“烦心事”。记者了解到,仅本月20天,岳麓公安分局人境大队就先后为6名行动不便的孤寡老人、残疾人提供了上门办证服务。